
Milí šiestaci,

Srdečne Váš pozdravujem! Posielam Vám úlohy na 19. týždeň, riešenia mi pošlite do štvrtku 
8. mája.

Začneme opakovaním. Všetky úlohy si prepíšte do zošita, čitateľne a presne odpisujte čísla.

1. Nakresli a vyplň dve sčítacie pyramídy, kde v spodnom riadku prvej sú čísla 40, 20, 
35  75, a v druhej sú to čísla 739, 379, 973

      2. O koľko je súčet čísel 58 a 85 väčší, než súčet čísel 36 a 63?

         O koľko je  rozdiel čísel 104 a 75 menší, než  rozdiel čísel 204 a 175?

3. O koľko sa zväčší rozdiel čísel 308 – 96, ak menšenca aj menšiteľa zväčším o 20?

4. O koľko sa zväčší alebo zmenší rozdiel čísel 1500 – 32O, ak menšenca zmenším 
o 100 a menšiteľa zväčším o 80? 

Z nového učiva: Riešte príklady na strane 78 /v inej učebnici 64?/. Príklad 6. Začína: Na 
obrázku vidíte päť bodov...Pomôcka: Uhol obsahuje bod X, ak X leží /nachádza sa / medzi 
ramenami uhla, alebo aj na jednom z dvoch ramien uhla. Dokonca by sa mohlo stať, že bod 
X je zároveň aj vrcholom daného uhla, aj vtedy  samozrejme bod X patrí uhlu.

Príklad 6. :

Príklad 7. : Tu si odpíšte 4 grécke slová, znamenajú taxi, život, mesto, malý.

Potom si odpíšte všetko, čo je červeným.

Príklad 8. : nemusíte hľadať na Internete, je to v príklade siedmom. Niektoré si vypíšte 
a skúste k nim priradiť naše písmená. Pri všetkých sa to nedá.

Príklad 9. : tie uhly sa volajú alfa, beta, gama a delta. Riešenie:

Príklad 10. :


